

Harman Kardon高级影音放大器

美国著名音响品牌Harman Kardon (哈曼卡顿) 现隶属于实力强大的哈曼集团旗下, 凭借哈曼强大的研发背景和技术实力, 这一拥有悠久历史的品牌在新时代又与时俱进, 展现出了新的活力。Harman Kardon AVR 370的外观设计非常出色, 纯黑色的面板显得刚毅而干练, 搭配圆角设计又增添了一份流畅度, 而音量旋钮底部的荧光白装饰灯则是点睛之笔。AVR 370的视频处理功能非常强大, 该机拥有8进2出的高版本HDMI接口, 不但支持音频、3D、CEC以及Deep Color传输, 更支持先进的4K信号传输, 而且AVR 370支持将普通的2k信号提升至4k分辨率。

同时, AVR370在音频处理方面也有着不错的配置, 作为一台7.2声道的影音放大器, 该机提供了7声道在8Ω负载下125W的输出功率, 能够良好驱动市面上的大部分音箱。在环绕声解码方面, 该机支持Dolby TrueHD和DTS-HD Master Audio次世代高清晰音频格式的解码。AVR370除了可作为一台合并式放大器使用外, 还可以作为一台高品质的前级, 与更高级的纯后级影音放大器配合使用。AVR370还加入了非常时尚的针对苹果播放设备的支持功能, 其内置的Wi-Fi无线网络接入功能以及Apple AirPlay软件可无线接入iPod、iPhone以及平板电脑和计算机的多媒体信息。

MO_Art开启创新艺术支教

由MO&Co.主办的MO_Art艺术之旅历经三年时间, 今年首次携手广东公益恤孤助学促进会, 将艺术的种子散播更广, 不仅开办了首届寓教于乐的MO-Art“起跑”儿童艺术夏令营, 在全国范围推出爱心单品MO_Art双面限量时装腕表, 更在11月和艺术家们一起踏足广东湛江遂溪的贫困小学开展艺术支教。国际超模孙菲菲也作为MO_Art慈善大使亲身参与, 共同为贫困地区儿童的梦想起跑注入更大的推动力, 以真诚的实际行动让更多人感受艺术启蒙教育对贫困地区孩子的非凡意义。

巧儿宜引领时尚育儿英伦范

英国婴童品牌Joie (巧儿宜) 在上海举办了大中华区代言人小S媒体发布会。作为Joie (巧儿宜) 品牌在大中华区签下的首位华人代言人, 小S一亮相即惊艳全场, 一边悠闲地推着Joie的手推车, 一边还可以摆拍各种Pose, 无不彰显辣妈本色。会场内Joie大气清新的格调, 打破了以往婴童品牌发布会的单一风格, 充满英伦气质的时尚之风引人眼前一亮。发布会上, Joie更是将一款绣有小S签名的全球限量版紫色KIXX手推车送给她, 且表示在明年春天此款限量版的手推车将会面。

陈键锋携手中华牙膏闪亮引爆深圳

哪一款牙膏拥有完美配方可以给你的牙齿美白加健康的全方位呵护? 中华牙膏健齿白系列全新推出深海晶盐和白兰茶语牙膏, 完美解决口腔问题, 提供美白与健康的双重保护。近日, 中华牙膏在深圳举办了一场完美闪亮笑容新品活动。香港TVB当红小生陈键锋完美出席新品活动教导深圳市民如何拥有完美闪亮笑容。陈键锋表示他会特别选择有美白功能的牙膏作为日常口腔护理, 这次中华牙膏推出的深海晶盐牙膏就完美的符合他的需求。

冰纯嘉士伯开心制造机

日前, 由冰纯嘉士伯开发的开心制造机落户日月光广场, 它向路人随机发起开心挑战, 成功者将获得12月21日起航的“诺亚方舟”船票。只要接受挑战并按要求完成动作, 开心制造机就会立刻为挑战者送上一份惊喜。

据悉, 开心制造机同时现身全国重点城市传播开心并发放船票。12月21日晚“冰嘉开心号”将准时登陆相应城市, 而上海站将在中环百联靠岸。持票人将允许登船并参加“开心登陆日”狂欢派对, 尽享游戏和礼品之余与一众开心人类倒数见证22日的到来。

威斯汀全球新百伦租借计划

近日, 威斯汀酒店与度假村正式宣布成功与新百伦在全球推出运动装备租借计划, 这项独具创意的专属产品租借计划适用于包括大中华区15家酒店在内的全球190家威斯汀酒店, 旨在让更多旅客在旅程中仍能保持健康与活力。

一茶一坐与萨顶顶结缘《恍如来者》

人与人之间缘, 经过历练与洗涤后生命态度的“圆”, 以及尊重及珍惜自然万物给予的“原”, 促成了萨顶顶与一茶一坐2012年的再次结缘。

一茶一坐旗下的专业茶品牌“逸茶雅集”精心挑选“观音萱红”作为环绕萨顶顶2012全新音乐大作“恍如来者”专辑的温润茶香, 饱满的香型与独特口感交融, 有如我们在天地中重遇与自己贴近的自然万物。

2012喜力圣诞许愿行动

在2012年圣诞节即将到来之际, 世界著名啤酒品牌喜力啤酒(Heineken)在上海无限度广场竖起一棵将近十五米高的巨型圣诞树。当晚, 喜力品牌代表于圣诞树下抽出本年度首个幸运嘉宾, 为其当场星愿成真, 提前增添浓郁的节日气氛。

吉力贝我真真滋味

圣诞节悄然而至, 没有比此时此刻更适合为你关爱的人带去水果的纯真甜蜜! 吉力贝倾情奉上20种至尊经典水果美味圣诞礼盒, 让你所爱之人的舌尖即便在严冬也能够品尝到热带果园的甜蜜收获! 这个圣诞, 吉力贝, 我真真滋味!

交大卓越女性课程开班

交大卓越女性课程将开班。该课程由上海交通大学、时尚传媒联合打造, 通过“优雅女性”、“智慧女性”、“领导力三个模块的学习, 助力女性成为时尚领袖, 积淀艺术与人文素养, 完善心智模式, 最终成为经营幸福生活的女性。

璀璨双子星组合@Club Ibiza

新晋巴黎厂牌Bromance, 主打双人组Brodinski&Gesaffelstein便由两位法国的英俊DJ/制作人组成, 此番Bromance Tour的中国路程唯一一站设在上海Club Ibiza。Club Ibiza作为两位音乐达人的中国首秀之地, 有让人惊叹的硬件系统, 豪华的声光电组合, 狂热的派对群体, 并已迎来了数十场大型演出和音乐派对。

波尔多解码优享生活新趋势

波尔多葡萄酒行业协会(CIVB)揭晓第六届“随时随地波尔多”葡萄酒盲品结果: 由评审团主席李德美等5位中国专家团针对102家渠道商报名

的商超价格每瓶100至350元之间的479款波尔多葡萄酒, 精心甄选出百款最适合中国爱酒老饕心意的佳酿名单。

雪树伏特加2012“尚音潮动”派对

世界顶级伏特加品牌Belvedere雪树伏特加, 携手香港顶尖音乐人黄伟文与香港知名时装设计师何志恩齐聚上海潮流地标M11NT, 汲取雪树灵感演绎音乐, 品味时尚, 共襄雪树伏特加2012“尚音潮动”派对。

天空之橙经典动漫明星巡礼

12月22日至2013年1月2日, “天空之橙”世界经典动漫明星巡礼”这个室内动漫主题乐园, 就将空降上海世博展览馆。“天空之橙”这个室内动漫主题乐园总面积达到12000平方米, 十分难得的是, 主办方争取、协调了众多国际性家庭娱乐公司, 将诸多世界级的动漫明星招至麾下, 大胆创新地将这些集体记忆浓缩到一个超大室内空间。

维也纳之声交响乐团年底献演申城

在结束了其他30多个国家的巡演后, 12月30日, 欧洲音乐的领军乐团——奥地利维也纳之声交响乐团将首次来沪, 登陆东方艺术中心, 为申城观众献上精心打造的新年音乐会。届时, 观众们不仅能够欣赏到来自顶级乐手的精湛演奏技艺, 还将收获一份大礼——乐团为沪上观众精心准备了包括《黄河》《茉莉花》等带有浓厚中国风韵的表演曲目。

金志文发EP 明年要当爸爸

好声音学员金志文首张EP《我们结婚吧》发布, 同时公布的还有一个爆炸性消息, 小文的太太已有身孕三个月。金志文在参加好声音前一直都处在幕后, 目睹了很多明星新歌发布的场面, 而他终于有机会发布自己的唱片, 同时他也是好声音学员中最先发布唱片的一位, 小

文不禁感叹道: “第一次有自己的新歌的新闻发布会, 我终于等到了这一天。”

喜力魔音盛典登陆上海

2012年11月30日, 全球广受欢迎的“喜力绿室”系列派对进驻上海。在上海新天地G+酒吧, 享誉全球的德国电音宗师Paul Van Dyk为音乐潮人们献上了一场激情四射的电音之夜, 同时也让“喜力绿室星潮, 魔音盛典”系列活动的魅力从夏天一直燃烧到冬日。

第十一届“上海IT青年十大新锐”评选

12月2日, 广受社会各界关注的“中国移动全球通”第十一届“上海IT青年十大新锐”评选结果揭晓, 上海万丰文化传播有限公司总裁杨明秋、中国移动上海公司电子商务中心总经理张坚卿等十人当选为第十一届“上海IT青年十大新锐”。浪潮集团上海公司总经理丁炯、上海斐讯数据通信技术有限公司总裁顾国平等十人荣获提名奖。

沪上女设计师沙龙亮相无限度广场

为了更好地发展上海时尚产业, 扩大上海女设计师品牌影响力, 由上海市妇女联合会主办、上海市女设计师沙龙承办的《邂逅时尚“娇”点——沪上女设计师品牌推介活动》, 已于12月14日至16日, 在上海无限度广场SEVEN DAYS举行。

活动现场, 五大品牌女设计师与时尚导师Cissce进行多个时尚环节秀互动。老凤祥设计师陆莲莲展示了曾获国际钻石大赛奖项的作品《古风》; 杰西简设计师江英与大家分享了她在法国获得的设计灵感; SU素设计师张沙娃向大家展示了“鹤舞”小项链; 需熙女装设计师张雁妮带来冬系列服装作品; Helen Lee设计师李鸿雁, 提倡将女性的妩媚以及独立自主的精神, 通过服装感性材料的使用和显著的纹理特征表达。



爱康国宾™
360° 健康全管理

以质取信

爱康国宾健康体检管理集团

微博: <http://weibo.com/ikang> 网址: www.ikang.com

<p>上海国宾医疗中心</p> <p>预防保健科</p> <p>地址: 西康路252号</p> <p>联系电话: 62473737</p> <p><small>上海国宾医疗中心 沪医广[2012]第08-30-C300号 自2012年8月30日至2013年8月29日止</small></p>	<p>上海望族国宾医疗中心</p> <p>地址: 上海市虹许路788号名都城76号5-6层</p> <p>电话: 64066999</p> <p><small>上海望族国宾医疗中心 沪医广[2012]第11-25-C380号 自2012年11月25日至2013年11月24日止</small></p>
<p>上海爱康国宾名门门诊部</p> <p>地址: 浦东大道2554-1号三楼</p> <p>电话: 58717750</p> <p><small>上海爱康国宾名门门诊部 沪医广[2012]第05-29-C191号 自2012年5月29日至2013年5月28日止</small></p>	<p>上海爱康国宾人人门诊部</p> <p>地址: 上海市国宾路36号万达商业广场B座5楼</p> <p>电话: 33620680 33620666</p> <p><small>上海爱康国宾人人门诊部 沪医广[2012]第02-20-C51号 自2012年2月20日至2013年2月19日止</small></p>
<p>上海福康门诊部</p> <p>地址: 上海市定西路1018号第二层</p> <p>电话: 62250066</p> <p><small>上海福康门诊部 沪医广[2012]第04-27-C152号 自2012年4月27日至2013年4月26日止</small></p>	<p>上海爱康国宾蓝十字门诊部</p> <p>地址: 浦东新区商城路1900号1-2楼</p> <p>电话: 51351118</p> <p><small>上海爱康国宾蓝十字门诊部 沪医广[2012]第10-22-C349号 自2012年10月22日至2013年10月21日止</small></p>